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Wersja testu A 19 crerwea 2002r.

1. Czy prawda jest, ze
a) VpezIkez n=k*;
b) 3,ezViez n= k?;
¢) ViezZInez n=Fk";
d) JyezVnez n= k*?

2. O twierdzeniu 7' (n) wiadomo, ze
prawdziwe jest T'(1),
dla dowolnego n > 1 zachodzi wynikanie T'(n) = T'(2n),
dla dowolnego n > 8 zachodzi wynikanie T'(n) =T (n—7).
Czy stad wynika, ze prawdziwe jest
a) T(13);
) T(15);
) T(14);
) T(12)?
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3. Czy zbiezny jest szereg
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4. Dane sg liczby rzeczywiste a, b, ¢, d. Czy liczba a na pewno jest
wymierna, jesli wiadomo, ze wymierne s3 liczby
a) a+b, b+ec, c+d, d+a;
) a+b, a+c;
) a+b+ec, b+c+d, c+d+a, d+a+b;
) a+b, a+c, b+c?
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5. Czy funkcja f(z)=sin|z| ma lokalne minimum w punkcie

a) x=m;
b) x=m/2;
c) x=3m/2;
d) z=07
6. Czy poprawnie obliczono pochodng funkcji
a) 4 (sin4x - cos4a:) =4sinzcosz;
b) (5=
c) & (sin% — cos? x) =4sinzcosz ;
d) £(/2+1) =727

7. Czy poprawnie dokonano zamiany kolejnosci catkowania
) I “fzy)dydr = fo fol Yf(z,y)dzdy ;
b) fo f f(z,y)dydz = fo Jo f(z,y)dzdy;
) BT ey dyde= i L s fwy)dedy

d) o & fe,y)dyde= [} [ f(z,y)dedy?

8. Czy dla dowolnej liczby zespolonej z takiej, ze |z|=1, spetniony
jest warunek
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9. Czy prawdziwa jest nieréwno$¢ (argumenty funkcji podane sg w ra-
dianach)

a) sin314<0;
) arctgh <1;
) cosl<Z;
) sinl<z?
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10. Czy prawdziwa jest réwno$¢

a) f1 T +1) =In4 —1In3;
) f1 w(w—|—1 =In3 —In2
=1Ind—1In3;

w(w—|—1 =In5—1n27?
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11. Dane sg macierze A= ( 9 1 ) oraz B = ( 9 _1 )
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Czy prawda jest, ze
a) AB=B14;

b) BA:<_22 _13>;

0 2
c) 5A+B_<1 7),

1 0
o =20
1 2 1000 2000>.B_

12. Dane sg macierze A= < | 1 | oraz B= 3000 4000

damy wtasnosci wyznacznikéw macierzy A i B. Czy prawda jest, ze
a) det(A1000) =1

b) detB=detA;

¢) det(AB)=det(AB™!);

d) det(AB)=07?

13. Dana jest macierz A = ( 112

3 1

a) wielomianem charakterystycznym macierzy A jest
w(A)=A?—2X—35;

b) A=T jest warto$cia wlasna macierzy A;

) . Czy jest prawda, ze

c) Wektor v=(—4,2) jest wektorem wlasnym macierzy A odpowiada-
jacym wartosci wlasnej A= —5;

d) macierz A ma dwie r6zne rzeczywiste wartosci wlasne ?
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14. Rozwazamy uktad rownan

3z+2y = 4
r—4y = -1
rz+10y = 6

z niewiadomymi x i y. Czy prawdziwe jest zdanie
a) rzad macierzy rozszerzonej uktadu jest réwny 3;
b) istnieje nieskonczenie wiele rozwiazan tego uktadu;
c) istnieje dokladnie jedno rozwigzanie tego uktadu;
d) uktad ten nie ma rozwiazan ?

15. Rozwazamy grupe Z17 ={1,2,3,4,...,16} z mnozeniem modulo 17.
Czy prawda jest, ze
a) zbiér {1,5,10,15} z mnozeniem modulo 17 jest podgrupa grupy Zi7;
b) elementem odwrotnym do 15 w grupie Z;; jest 3 ;
¢) 15-16 =1 w grupie Z;7;
d) réwnanie 7x =5 nie ma rozwigzan w grupie Z;7 7

16. Czy prawdziwe jest nastepujace stwierdzenie dotyczace baz po-
danych przestrzeni liniowych
a) wektory (1,0,0,0), (1,1,0,0), (1,1,1,0) i (1,1,1,1) sa liniowo zalezne ;
b) wielomiany X2+ X +1, X?+ X, 1 tworza baze przestrzeni linio-
wej zlozonej z wielomianéw stopnia co najwyzej 2 o wspolczynnikach
rzeczywistych ;
c) wektor (1,2,1) jest liniowa kombinacja wektoréw (1,1,1) i (1,0,1);
d) wektory (0,1,1),(1,0,1), (—1,1,0) tworza baze przestrzeni euklideso-
wej E37?

17. Czy prawdziwa jest nastepujaca rownosc dla liczb zepolonych
a) (1+3z) (3—2i)=2+4i;
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18. Dane sg dwa wielomiany nad cialem liczb rzeczywistych:
w=(z—1)(x+2)*(2?+3) (22 +4)? oraz
v==2(x—1)*(z+2)(z+5)(z*+4).

Czy jest prawda, ze

a) NWD(w,v)=2(z—1)*(z+2)(z*>+4);

b) wielomian w ma doktadnie dwa rézne pierwiastki zespolone nierze-
czywiste ;

c) wielomian w dzieli sie bez reszty przez wielomian v ;

d) NWW(w,w)=(z—1)*(z+2)*(z+5)*(a?+4)*?

19. Rzucamy kostka czerwong, a nastepnie zielong. Niech A bedzie
zdarzeniem: wypadto 2 na zielonej lub wiecej niz 4 na czerwonej kostce,
oraz B:suma wynikéw na obu kostkach jest wieksza lub réwna 8. Wtedy

a) P(A)=1/2;
b) zdarzenia A i B sa niezalezne;

¢) P(A)=P(B);
d) P(ANB)=1/4.

20. Pawet i Piotr rzucajg na zmiane rzutkami do celu. Pawel rzuca
pierwszy. Zalézmy, ze trafia on z prawdopodobiefistwem 1/4, a Piotr
z prawdopodobieristwem 1/3. Wtedy

a) szansa, ze Piotr trafi do celu 3 razy w 6 prébach réwna sie 160/729;
b) $rednia ilo$¢ porazek przed trafieniem do celu przez Pawta wynosi 3 ;

c) warto$¢ oczekiwana lacznej liczby trafien przez Pawta i Piotra po 25
kolejkach wynosi 14 ;

d) prawdopodobienistwo, ze Pawel chybi mniej razy niz Piotr przed
swoim trafieniem réwna si¢ 1/3.



